

Вупи Голдберг и Тэд Дэнсон: история любви



Популярность "черной" звезды Голливуда Вупи Голдберг достигла своего апогея после выходы на экран недавнего суперхита "Сестра в действии". Вот почему ее история любви с актером Тэдом Дэнсоном, известным по фильму "Трое мужчин и младенец" привлекла такой живой интерес жадных до сенсаций обывателей.

Однако американцы, боготворящие культ семьи, были буквально шокированы, узнав, что их любимая актриса, дважды разведенная мать дочери Александры и к тому же уже... бабушка маленькой Амары, играет в настоящее время довольно непривлекательную роль разрушительницы семьи!

Иными словами говоря, в Голливуде чуть не упали в обморок, узнав, что Вупи в целом-то не отличающаяся особой красотой, смогла свернуть с пути истинного самого Тэда Дэнсона, не только красавца, но и идеального мужа. Всем казалось, что этот примерный семьянин живет со своей женой Кейси в любви и дружбе. При этом никто, конечно же не принимал во внимание огненный темперамент Вупи Голдберг. А он проявился в прошлом году, во время съемок фильма "Сделано в Америке". Удовольствие, которое получали Тэд и Вупи от любовных сцен, не было притворным. Как только заканчивались съемки, они сразу же, если это было возможно, убегали, чтобы позавтракать или пообедать наедине, подальше от любопытных глаз.

Но их "служебный роман" зашел слишком далеко. Так далеко, что новоявленные любовники уехали вместе на отдых в Мексику. С этого мо-

мента об их отношениях узнал весь мир.

Однако, влюбленная пара все же испытывала некоторые угрызения совести. Тэд считал, что он уже достаточно причинил горя своей супруге и не желал доставлять ей еще больше страданий. Он решил окончательно разобраться в своих чувствах. Вупи поддержала его и с общего согласия они решили проконсультироваться у известного психолога Кароль Либерман. Она же в свою очередь поделилась некоторыми их секретами с журналистами, не раскрывая при этом профессиональной тайны. Из разговора с ней стало ясно, что Тэд, проявлявший нежную заботу о своей семье, вдруг оказался целиком под влиянием Вупи. Она сейчас как раз находится на вершине своей карьеры и к тому же представляет из себя очень сильную личность, которая может сама за себя постоять.

К чему же, в конце концов пришел Тэд Дэнсон. Отныне, он свободно признается в своих чувствах: "Большинство муж-

чин думают, что она лишь сексуальна, и не больше. Но она намного лучше. Вупи просто гениальна. Она не только очень нежная женщина, но к тому же обладает большим чувством юмора. А отгадайте, что для нее самая большая радость? Это доставлять удовольствие мужчине, которого она любит".

Что ж, вполне вероятно, что эти голливудские звезды просто созданы друг для друга. Вупи Голдберг довольно долго искала надежного спутника жизни, который смог бы ее понять. Таким человеком стал Тэд Дэнсон.

А логическую черту под этой трогательной историей любви подвела сама психолог: "Я уверена в том, что они закончат свою жизнь вместе". Пожелаем же им просто счастья, которого они, безусловно, заслуживают.

По материалам французской печати.

Перевод Е. Болдыревой

"Сделано в Америке"

